

供暖四日,您家暖和吗?

部分市民依然叫冷 本报投诉电话仍然很热

问题多是暖气管道老化、小区换热站不热、想用热的被停供

暖·服务 16°C

用了七八年的暖气管道爆了

昨日上午,家住陇海路96号2号楼2单元的一户居民给记者打来电话,称家里的暖气管道爆管了,水流得到处都是。10时40分许,在该住户家里的卫生间内,热水正在一个劲地往外冒。小区物业的黄科长说,刚开始的时候水流特别大,拿了根铁丝绑了条毛巾才把水堵小了点。

“阀门锈蚀了,根本打不开。”随后,中原环保的维修人员赶到现场,但通往该单元的热力主干管道根本打不开,小区物业说管道已经用七八年了,以前没动过,现在也不敢使劲硬砸,否则后果会更严重,直到中午时分才关注阀门,修复了管道。

同样,家住淮河路和淮北街交叉口商专家家属院的居民彭先生称,因为暖气管道漏水,无人修理,家里暖气不热。农业路和天明路交叉口和风细雨小区的居民王女士称家里的暖气片不热,给物业联系他们说是阀门没有打开,去开的时候他们说阀门锈住了。

伏牛路128号院、电缆厂家属院等小区的暖气片,也是因为管道维修保养不到位,导致暖气不热。

用还是不用? 这是个问题

“不用,家里有老人孩子,用,一年比一年凉。”昨日中午,家住优胜南路的崔先生发来短信说,今年还没交暖气费,最主要是怕温度达不到。崔先生说最近几年他家的暖气温度老是上不去,“有时半夜起床发现暖气片都是凉的”。去年,崔先生说自己家都不想用了,但又忍不住,结果大呼上当。他想让记者给出个主意,问今年到底交还是不交。另外,去年暖气不热如何退费。

想用没用上,老人气病了

家住中原区董寨村青年公寓1号院的李女士也有自己的苦恼,“想用用不上”。李女士说,家里因为有生病的老人,想使用暖气,物业把暖气费收走了,因为收不齐又给退了,老人知道用不成暖气后又犯病了。

昨日,伏牛路和淮河路交叉口永威鑫城的不少居民打来电话:“人家都暖和几天了,我们啥时候啊?”

该小区居民陈先生称,小区是第一年供暖,15日那天暖气片就热了,效果也挺好,但

“4天了,家里的暖气还不热。”昨日,家住伏牛路128号的市民薛先生说,已经供暖4天了,但是暖气到现在都不热。同时,本报热线电话依然火爆,家里暖气一个热一个不热、想用热用不成等问题,依然困扰着不少市民。

晚报记者 张华 实习生 周利东/文 廖谦/图



暖气漏水,阀门也锈死了,这是个难题。

是只供了一天就停了,物业公司说是要进行热力平衡的调试工作。他给中原环保打电话,他们却说物业根本就没有和热力公司签订合同。

“价格出来得晚,谁用谁不用还没法确定。”该物业小区的李经理说,小区确实还没与中原环保西区供热分公司签订供热合同。主要是今年价格出台比较晚,业主谁用热、谁不用热、面积核算等一系列问题还没有做好统计,有的业主在外地,只说用暖费没法交,小区钱收不齐,物业公司也没法垫付。另外,由于小区第一次供暖,也去中原环保西区供热分公司沟通,但何时签订合同对方还没确定。

昨晚,记者与中原环保西区供热分公司书记魏荣联系,他说,目前该小区物业对供热面积还没确定,还没法签订供热合同,争取在最近两天与小区协商,确定供热面积后双方签合同,尽快供热。

暖·反馈 16°C

方圆创世4天没热,热力公司称管网没问题

家住紫荆山路陇海路口方圆创世的居民李海霞来电说,已经供暖第四天了,家里和自己所在的单元都是冰凉的,先后向物业公司、热力公司反映过,但还是没解决。

昨日下午,市热力总公司新闻发言人孙晓泉解释,目前整个东区主干管网已经没有问题,送热正常,若居民家里不热,还是跟庭院管网有关系,需要尽快与物业取得联系。

管道改造要10多天,金水路部分家属院受冷

“家里冷得不行,要是再冷才受不了。”金水路79号院(国税局家属院)的白先生说,他家在二楼,还背阴,确实很冷,从供暖之日起就没供上热,听说是热力管道正在改造,“为啥不早点改造,非要等到供热开始后才改?”

市热力总公司新闻发言人孙晓泉说,该段管道确实正在改造。从今年四五月,热力公司就向市政府申请管道改造,直到最近几天才批准,预计该段管道改造大约需要10天。

新郑高校园区集中供暖郑州管不?

昨日,河南职工医学院的一位学生发来短信,说自己学校实行的也是集中供暖可一直都没开,不知道何时才能开。据介绍,这位学生是在位于新郑的校区,“新郑校区还是郑州集中供暖吗?”

孙晓泉解释,目前郑州的热力管网还没有能力给新郑供热,该校校区应该由新郑的热力部门集中供暖。

小贴士

用暖有疑问,仍可拨打本报热线67659999,或发短信至13733808215,本报将继续为用户和供热企业提供沟通服务,在这个寒冷的冬天,让我们一起享受温暖。

这事儿帮您问了

刚出生的宝宝为什么不能从出生时算新农合

新农合都是今年交明年用,和年龄大小没关系

读者反映:昨日,家住西开发区沟赵乡西连河村的李女士来电咨询,今年8月份,她给刚出生的宝宝办理了新农合,不久前宝宝生病,但是新农合不能用,“为什么刚出生的宝宝新农合不是从他出生的时候开始算呢?”

记者调查:据李女士介绍,从2006年10月起,他们一家七口就办理了新农合,虽然这两年家人都健健康康没有用上这笔钱,但是家人都觉得有这个保障是必须的。今年8月,李女士家又喜添了一位新成员。在宝宝两个月大的时候,李女士就给宝宝办了新农合。前几天孩子有点不舒服,李女士带着孩子去看病,本想刚办理的新农合可以派上用场了,李女士却获知新农合明年才可以使用。“大人是担心临时抱佛脚,今年交费明年才可以使用,这刚出生的宝宝怎么就不能从他出生的时候开始算呢?”李女士有些想不通。

部门回应:带着李女士的问题,记者咨询了郑州市卫生局,工作人员说,新农合是封闭型的基金,多方筹资形成一个基金,它的筹集和运作是以年为单位,和年龄大小没有关系。“每年年底前,想参加新农合的人都把钱交上,有关部门进行统计,看有多少人参加,然后中央财政、省市财政统拨配套资金对个人进行补贴,这都需要时间,所以都是以整年来运作。”

晚报记者 李丽君

这些失物等你来领

38支路车长赵雷在车上捡到一张身份证,上面的姓名为周俊,住址为信阳市师河区柳林乡新街8号院23号,望失主尽快到公交三公司认领,电话:66873810。

4路车长刘俊杰在车上捡到一张身份证、一张驾驶证(B证),姓名为万建国,住址河南省南乐县元村镇元村东关302号,请失主尽快到公交三公司认领,电话:66873810。

德化街治安巡防中队捡到家住西陈庄前街96号院3号楼附37号名叫做张继辉的驾驶证,请失主速与郑慎坤联系,电话:13526488851。

晚报记者 董占卿 实习生 赵毅

郑州现代妇科医院
MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENG ZHOU
(豫)医广[2008]第08-30-317号
无假日医院 门诊时间:8:00-20:00

选专业到现代

**[诊疗科目] 预防保健科/外科/妇科专业
生殖健康与不孕专业/急诊医学科/计划生育专业**

电话: 0371-609 55555 地址: 郑州市纬五路9号

通通有 婚介·婚庆 广告服务热线: 63396000 67655128

春园 65992550 65992130
65981931 65170700 (晚)

地址: 紫荆山百货大楼10层1008房 网址: www.cyhj.cn

春园是中国社工婚介行业委员,是全国品牌婚介的旗舰店,是最有实力的婚姻机构,十五年来汇集了全国精英人士,诚信、真实的风格被多家媒体作正面报道,春园不但是全国联网的大型婚介,而且还是开通海外征婚网的先驱者。

女22未162富商千金多房招婿	女40独163回自办公司车房靓	男25未175博士帅气发展富有	男42独176省副厅级车房渊博
女24未163名牌总代理车房美	女39未163教师办收丰文静	男26未178本科省厅公务员车房	男46不育178办公室车房可带孩
女24未165本科公务员车房靓	女40独165自办大型医院资雄	男27未177本科政府机关车房	男47独176房地产品总别墅车
女25未168办公司复式楼招婿	女42独166资产千万办公司丰	男29未178总裁车房觅贫困女	男46独176富商车房富有资丰
女26未164硕士大学教师肤白	女43独164省处级车房可调动	男30未175硕士事业车房富有	男48独175本科法院法官车房
女26未165硕士省医院医生丰	女45独163都市村庄经商招婿	男32未180本科省公务员车房	男45独176本科省医院医生丰
女27未166自办企业车房上	女46不育162自办企业资千万	男33未178自办公司别墅车房	男49独178省直处级车房豁达
女27未172自办学校资丰高	女47独163省副厅车房户不限	男34独177省军区军官车房帅	男50无孩自办大型企业可带孩
女28未165硕士省公务员车	女48不育165房地老总别墅车	男35不育176省直公务员车房	男51独175工程老总别墅车
女29未166海归硕士省直车房	女49独166董事长资巨豪车房	男36不育178自办3个公司别墅	男53无孩178事业干部车房新丰
女30不育富商车房招婿可带孩	女50独164木工机械厂资雄房	男37独176省直处级车房实权	男54独178省检察院处级车房
女32独165自开大理石厂资巨	女51不育162工程老总常可上	男38独175硕士省工商局处级	男55独177省厅处级车房有能力
女33未163医药总经理车房靓	女52独164大学教授难新丰房	男38独176房地产品总别墅	男56独175总裁深圳有车公司
女34不育165私企老总资巨别墅	女53不育160医生办医院招婿	男39不育175检察院干部车房	男58独174煤矿总资产数亿
女35不育163房地产品总资数亿	女55独162自办工厂企业车房	男40独177省直处级车房可带孩	男62独175自办大型企业巨富
女36未166本科处级车房端庄	女58独161事业车房富有招婿	男42不育176香港珠宝商可生活	男62独176大学教授新丰独居
女37高164银行行长车房清秀	女62独162钢材富商觅身好	男43独178高速工程总裁巨富	男65独174富商可共同生活
女38独165软件老总车房资雄	女66独165大学教师多房独居	男44独178部队军官车房随军	男69独177政府干部高新房
	女70独160自办医院楼中楼富	男45独176省直处级车房儒雅	男75独176离休干部新丰独居